

1/2017. (II. 2.) sz. Dékáni Utasítás
az óralátogatás rendjére vonatkozó szabályoknak a Bölcsészettudományi Karon történő
érvényre juttatásáról

A Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának Dékánjaként a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzata Szervezeti és Működési Rendjének (továbbiakban: SZMR) Első rész I. fejezet 14. pontjában, továbbá Második rész V. fejezet 22. d. pontjában foglalt felhatalmazás alapján az alábbiak szerint rendelkezem:

A BTK minden oktatója köteles közzétenni a szorgalmi időszak első két hetének végéig, azaz 2017. február 19. 23 óra 59-ig a Coospace Kurzusszinterek 'Színtér információk' felületén az általa oktatott kurzus (előadás, szeminárium, gyakorlat) látogatására vonatkozó követelményeket (megengedett hiányzások száma, igazolás módja, pótlás módja – amennyiben lehetséges a pótlás), valamint a vizsgára bocsáthatóság és a tárgy teljesítésének egyéb követelményeit. Amennyiben valaki nem teszi kötelezővé egy előadás látogatását, azt is fel kell tüntetni a tantárgyi követelmények között.

Indoklás:

1. Az SZTE kézhez kapta az Emberi Erőforrások Minisztériumának állásfoglalását az SZTE BTK Kari Tanulmányi Ügyrendjének (továbbiakban: Ügyrend) az SZTE Tanulmányi és Vizsgaszabályzata (továbbiakban: TVSZ) 8.1. pontját kiegészítő, azonban alkalmazásában az 1/2016. (IX. 16.) sz. Dékáni Intézkedéssel felfüggesztett rendelkezésével kapcsolatban. Az állásfoglalás megerősíti, hogy az SZTE karai jogosultak saját hatáskörben szabályozni a tanórák látogatásának rendjét, vagyis a felfüggesztett szabályozás a Minisztérium álláspontja szerint jogszerű, alkalmazható.

2. Mivel azonban az Egyetemi és a Kari Hallgatói Önkormányzattal nem alakult ki egyetértés az óralátogatás jövőbeni szabályozását illetően, az alkalmazást felfüggesztő döntésemet kénytelen vagyok hatályban tartani, ezért további rendelkezésig az előadások látogatásának szabályozása kérdésében az SZTE TVSZ vonatkozó részében foglaltak az irányadók, mely az oktatókra bízta azt, hogy az általuk vezetett előadásokon megengedik-e a hiányzást, s ha igen milyen mértékű hiányzást engednek meg. Ezt azonban a félév elején, egyéb a teljesítésre vonatkozó követelmények mellett, az ETR Coospace felületén minden októnak közzé kell tennie.

Jelen Dékáni utasítás 2017. február 2. napján lép hatályba.

Szeged, 2017. február 2.


Prof. Dr. Szajbély Mihály
dékán

